ERRATUM

Distribution of Isoprenoid Quinone Structural Types in Bacteria and Their Taxonomic Implications

MATTHEW D. COLLINS AND DOROTHY JONES

Department of Microbiology, National Institute for Research in Dairying, Shinfield, Reading RG2 9AT, and Department of Microbiology, School of Medicine and School of Biological Sciences, University of Leicester, Leicester LE1 7RH, United Kingdom

```
Volume 45, no. 2, p. 318, column 2, line 33: "and direct" should read "or direct."
```

Page 319, column 1, last line: "ions and" should read "ion and."

Page 321, column 1, line 4: "(M-69)" should read "(M – 69)."
Page 321, column 1, line 10: "(M-69)*" should read "(M – 69)*."
Page 322, Table 2, column 1, line 18: "Paracococcus" should read "Paracoccus."

Page 327, column 1, lines 11 and 15: "demethylmenaquines" should read "demethylmenaquinones.'

Page 328, Table 6, column 4, line 14 from bottom: "239" should read "214."

Page 330, Table 8, column 1, line 14: "ninogenicus" should read "ninogenicus."

Page 333, column 2, line 40: "subsp. alcatosus" should read "subsp. alactosus."

Page 335, column 2, line 9: "of other" should read "of the other."

Page 339, column 1, line 19: "Corynebacterium isanicum" should read "Corynebacterium iranicum."

Page 339, column 2, line 14: "acid-coantaining" should read "acid-containing."

Page 339, column 2, line 42: "Cordona" should read "Gordona."

Page 340, Table 14, column 4, between lines 23 and 24: insert "Collins, unpublished data."

Page 343, Table 15, column 3, line 16: "MK-8(H₄)" should read "MK-8(H₂)."

Page 343, Table 15, column 4, lines 26 and 29: "Collins, unpublished" should read "Collins and Goodfellow, unpublished."

Page 343, Table 15, column 4, last four lines: "2,244" should read "244."

Page 343, Table 15, footnote a: "(38, 163)" should read "(37, 163)."

Page 346, reference 13, line 2: "Barel-ds-Van De Beek" should read "Barelds-Van-De Beek."